



Γάγγραινα

Αν ονειρευτείτε κάποιον να έχει προσβληθεί από γάγγραινα, προμηνύεται ο θάνατος ενός γονιού ή κοντινού συγγενή.

Γάζα

Αν ονειρευτείτε πως είστε τυλιγμένος σε γάζα, σημαίνει ασταθή τύχη. Για τον εραστή που θα δει την αγαπημένη του τυλιγμένη με γάζα, σημαίνει πως έχει μεγάλη επιρροή επάνω της.

Γάιδαρος

Αν ονειρευτείτε ότι ακούτε γάιδαρο να γκαρίζει στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι θα πάρετε κληρονομιά και θα απαλλαγείτε από υποχρεώσεις. Αν δείτε πως σας κλώτσησε γάιδαρος, σημαίνει ότι υποφέρετε από πολύ άγχος και φόβο μήπως εκτεθείτε για κάτι που κάνατε και δεν ήταν τίμιο.

Αν δείτε πως τραβούσατε γάιδαρο από το χαλινάρι, είναι ένδειξη πως θα κυριαρχήσετε σε κάθε υπόθεση. Αν δείτε πως σας πέταξε από πάνω του, σημαίνει κακοτυχία και απογοήτευση. Οι εραστές θα μαλώσουν και θα χωρίσουν.

Αν δείτε πως πίνετε γαϊδουρινό γάλα, σημαίνει ότι μικροευχαριστήσεις θα ικανοποιηθούν σε βάρος σοβαρών υποθέσεων.

Αν δείτε γάιδαρο στ' όνειρο σας, θα συναντήσετε πολλές στενοχώριες και θα αυξάνουν οι αναβολές στη λήψη ειδήσεων ή πραγμάτων.

Αν δείτε γάιδαρο φορτωμένο, σημαίνει ότι θα επιτύχετε σ' ό,τι επιχειρείτε, είτε πρόκειται για ταξίδι είτε για έρωτα, αλλά ύστερα από υπομονή και κόπο.

Αν δείτε πως σας κυνηγάει γάιδαρος, και τον φοβηθήκατε, θα πέσετε θύμα σκανδάλου ή άλλων δυσάρεστων ενεργειών.

Αν δείτε πως καβαλικεύετε γάιδαρο απρόθυμα, ή ως τζόκεϊ, μπορεί να επακολουθήσουν αδικαιολόγητες φιλονικίες. Επίσης, θα επισκεφτείτε μέρη στα οποία η είσοδος δεν είναι εύκολη.

Γάλα

Το να δείτε ότι πίνετε γάλα, σημαίνει μεγάλη εσοδεία για τους αγρότες και ευτυχία για τις οικογένειες. Για τους ναυτικούς προλέγει καλότυχα ταξίδια.

Αν δείτε πολύ γάλα στ' όνειρο σας, σημαίνει υγεία και πλούτη. Αν ονειρευτείτε πως εμπορεύεστε γάλα, είναι ένδειξη μεγάλης τύχης.

Αν δείτε ότι δίνετε γάλα, σημαίνει ότι η υπερβολική καλοσύνη σας για τους άλλους θα σας ζημιώσει. Αν δείτε πως χύσατε γάλα, είναι προγνωστικό προσωρινής δυστυχίας που θα υποστείτε εξ αιτίας φίλου σας. Αν δείτε γάλα που δεν ήταν καθαρό, θα ενοχληθείτε από μη σοβαρούς λόγους.

Ξινό γάλα σημαίνει ενόχληση και λύπη για τη δυστυχία φίλων. Καυτό γάλα στ' όνειρο προλέγει αγώνες, αλλά και τελική νίκη με πλούτη και ευτυχία.

Γαλατόπιτα

Για μια παντρεμένη γυναίκα που θα ιδεί ότι φτιάχνει ή τρώει γαλα-τόπιττα, είναι σημάδι πως σύντομα θα περιποιηθεί έναν απρόσμενο φιλοξενούμενο. Για μια κοπέλα, το όνειρο αυτό σημαίνει ότι θα συναντήσει έναν ξένο που με τον καιρό θα γίνει θερμός φίλος. Αν η γα-λατόπιττα έχει υπερβολικά γλυκιά γεύση, ή είναι άνοστη, θα δοκιμάσετε λύπη και στενοχώρια εκεί που περιμένατε μian ευχάριστη εμπειρία.

Γαλήνη

Αν δείτε στον ύπνο σας γαλήνιες θάλασσες, σημαίνει επιτυχή κατάληξη αμφίβολου εγχειρήματος.

Αν ονειρευτείτε πως είσαστε γαλήνιος κι ευτυχισμένος, είναι σημάδι μακροζωίας, σωστής ζωής και ρωμαλέων γηρατειών.

Αν δείτε ότι γαληνεύετε αυτούς που υποφέρουν, σημαίνει ότι θα αγαπηθείτε για τον ανθρώπινο και καλό χαρακτήρα σας.

Αν ονειρευτείτε ότι γαληνεύετε την οργή άλλων είναι σημάδι ότι ο αγώνας σας θα χρησιμοποιηθεί για την πρόοδο τρίτων.

Γαλοπούλα

Το όνειρο με γαλοπούλες σημαίνει αφθονία στα εισοδήματα για τον αγρότη και κέρδη για τους εμπορευόμενους.

Αν δείτε άρρωστα γαλοπούλα ή ψόφια, είναι προμήνυμα δύσκολων καιρών και ταπείνωσης. Αν δείτε πως τρώτε γαλοπούλα, σημαίνει ότι έρχονται όμορφες εποχές.

Γάμος

Το να δει κανείς ότι παρευρίσκεται σε γάμο, είναι προμήνυμα ότι σύντομα θα βρεθεί σε περίπτωση τέτοια που θα του προξενήσει θλίψη και καθυστέρηση στην πρόοδο.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι ο γάμος της γίνεται κρυφά, σημαίνει ανεπιθύμητα γεγονότα και αποτυχίες. Αν δει πως ετοιμάζει ανοιχτό γάμο, θα πρέπει σίγουρα να περιμένει επιτυχία και εκτίμηση από το περιβάλλον της. Αν ονειρευτεί ότι υπάρχει διαφωνία γονέων για το γάμο, θα ανακαλύψει ότι μεταξύ των συγγενών της υπάρχουν παρεξηγήσεις. Αν δει ότι ο αγαπημένος της παντρεύεται μian άλλη, σημαίνει πως άδικα αγωνιά, γιατί ο εραστής της θα της είναι πιστός.

Αν κάποιος δει ότι παντρεύεται, είναι κακός οiwνός. Αν ο γάμος είναι χαρούμενος, και οι παπάδες δε φοράνε μαύρα ράσα, τότε σημαίνει το αντίθετο.

Για μια νέα γυναίκα, το να δει ότι κάποιος φοράει πένθιμα ρούχα στο γάμο της είναι προμήνυμα δυστυχίας και άσχημης έγγαμης ζωής. Αν δει πως βρίσκεται σε γάμο κάποιου άλλου, θα λυπηθεί για την κακοτυχία φίλου ή συγγενή. Ακόμα, ίσως να δοκιμάσει στενοχώρια εκεί όπου περίμενε ευτυχία και υγεία. Τα ταξίδια αναψυχής, τα δικά της και των άλλων, ίσως διαταραχθούν από δυσάρεστες εκπλήξεις.

Γάντια

Αν ονειρευτείτε πως φοράτε καινούργια γάντια, σημαίνει πως θα είστε προσεκτικός στις συναλλαγές σας με τους άλλους. Ίσως αντιμετωπίσετε μηνύσεις ή προβλήματα στη δουλειά σας, τα οποία όμως θα ξεπεράσετε με επιτυχία.

Αν δείτε πως φοράτε παλιά ή κουρελιασμένα γάντια, θα σας προδώσουν και θα έχετε απώλειες. Αν δείτε πως χάσατε τα γάντια σας, σημαίνει πως θα σας εγκαταλείψουν και θα πρέπει να κερδίσετε μόνος το ψωμί σας.

Αν δείτε πως βρήκατε ένα ζευγάρι γάντια, σημαίνει πως θα παντρευτείτε ή θα αρχίσετε καινούργια ιστορία αγάπης.

Για τον άντρα που θα ονειρευτεί πως βοηθά μια κυρία να βάλει τα γάντια της, σημαίνει πως η σύντροφος του θα τον εκθέσει.

Αν δείτε πως βγάζετε τα γάντια σας, σημαίνει πως η τύχη δε θα σας βοηθήσει στην αγάπη και στις επιχειρήσεις.

Γκαρνταρόμπα

Αν ονειρευτείτε τη γκαρνταρόμπα σας, είναι μια ονειρική προειδοποίηση ότι η περιουσία σας βρίσκεται σε κίνδυνο, γιατί προσπαθείτε να επιδειχθείτε και να προβληθείτε πολύ περισσότερο από ότι σας επιτρέπουν τα οικονομικά σας.

Αν δείτε ότι η γκαρνταρόμπα σας είναι ελλιπής, θα ζητήσετε σχέσεις με αγνώστους.

Γάτα

Αν δείτε στ' όνειρο σας γάτα, σημαίνει κακοτυχία, αν δεν καταφέρετε να τη σκοτώσετε, ή να τη διώξετε από τα μάτια σας. Αν δείτε πώς η γάτα σας επιτέθηκε, θα έχετε εχθρούς που θα φτάσουν ως τα άκρα για να αμαυρώσουν τη Φήμη σας και να προκαλέσουν την καταστροφή της περιουσίας σας. Αν όμως είδατε πως πετύχατε να την αποκρούσετε, θα υπερνικήσετε μεγάλα εμπόδια και θα αυξήσετε την περιουσία σας και το κύρος σας στην κοινωνία.

Αν δείτε πως συναντήσατε μια λεπτή, μικρόσωμη και βρώμικη γατούλα, θα λάβετε δυσάρεστα νέα από κάποιον που λείπει. Κάποιος φίλος βρίσκεται στο κατώφλι του θανάτου" μα αν είδατε πως τη διώξατε από μπροστά σας, ο φίλος σας θα αναρρώσει ύστερα από μια μακριά και δυσθεράπευτη αρρώστια.

Αν ακούσετε στον ύπνο σας γάτα να σκούζει ή να νιαουρίζει, κάποιος ψεύτικος φίλος χρησιμοποιεί κάθε λέξη και πράξη που μπορεί για να σας βλάψει.

Αν ονειρευτείτε πως η γάτα σας γρατσούνισε, ένας εχθρός θα πετύχει να αποσπάσει τα οφέλη μιας διαπραγμάτευσης που σας έφαγε πολλές μέρες.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί ότι κρατά γάτα, ή γατάκι, θα επηρεαστεί και θα διαπράξει κάποια απρέπεια εξαιτίας της προδοσίας άλλων.

Αν δείτε μια καθαρή ή άσπρη γάτα, σημαίνει μπερδέματα, που ενώ θα φαίνονται ανώδυνα, θα αποδειχτούν πηγή στενοχώριας και απώλειας πολλών χρημάτων.

Όταν ένας έμπορος ονειρευτεί γάτα, θα πρέπει να δραστηριοποιηθεί στο έπακρο, γιατί οι ανταγωνιστές του πρόκειται να του «κόψουν» τη δουλειά, και θα αναγκαστεί να λάβει άλλα μέτρα, πέρα από τη μείωση των τιμών.

Αν ονειρευτείτε πως είδατε μια γάτα να τρίβεται πάνω σας φιλικά, σημαίνει την έναρξη ενός οργισμένου αγώνα. Σημαίνει ότι καλοπιάνετε κάποιον εχθρό με την πρόθεση να τον χρησιμοποιήσετε για να μάθετε ένα μυστικό που πιστεύετε ότι σας αφορά' ανησυχώντας για το ενδεχόμενο να κοινολογήσει πράγματα που αφορούν την ιδιωτική σας ζωή, θα προσποιηθείτε πως αγνοείτε όλες τις εναντίον σας ενέργειες του.

Γατάκια

Όταν μια γυναίκα δει στον ύπνο της όμορφα παχουλά και άσπρα γατάκια, σημαίνει ότι κάποιιοι προσπαθούν να τη διαβάλλουν με σκοπό να την καταστρέψουν, αλλά η σωστή κρίση της θα τη βοηθήσει να ξεπεράσει αυτές τις επίβουλες ενέργειες. Όνειρο με γατάκια σημαίνει μικροφασαρίες και απώλειες, εκτός και ονειρευτείτε ότι τα σκοτώνετε, οπότε είναι ένδειξη ότι θα γλιτώσετε από τις στενοχώριες.

Αν δείτε φίδια να σκοτώνουν γατάκια, σημαίνει ότι οι εχθροί σας θα πληγωθούν μόνοι τους στην προσπάθειά τους να πληγώσουν εσάς.

Γείτονας ισσα

Αν δείτε στ' όνειρο σας τους γείτονες σας, σημαίνει ότι θα χάσετε πολλές χρήσιμες ώρες κουτσομπολεύοντας. Αν ονειρευτείτε ότι φαίνονται οι γείτονες σας θλιμμένοι ή οργισμένοι, προμηνύονται διαφωνίες και παρεξηγήσεις.

Γέλιο

Αν ονειρευτείτε ότι γελάτε και είστε εύθυμος, σημαίνει επιτυχία σε ό,τι καταπιαστείτε και χαρούμενες συντροφίες.

Το άκουσμα στ' όνειρο χαρούμενων παιδικών γέλιων σημαίνει χαρά και υγεία γι' αυτόν που το βλέπει. Αν δείτε στον ύπνο σας ότι γελάτε κοροϊδευτικά για κάποια δυσμορφία ανθρώπων, σημαίνει ότι θα πληγώσετε φίλους σας για να ικανοποιήσετε τη δική σας φιλαυτία.

Γελωτοποιός

Αν δείτε στον ύπνο σας γελωτοποιό, σημαίνει ότι θα αγνοήσετε βασικά καθήκοντα λόγω ασήμαντων και γελοίων περιστατικών.

Γενέθλια

Αν ένας νέος δει στ' όνειρο του γενέθλια, είναι σημάδι ευτυχίας" για ένα γέρο, αυτό το όνειρο σημαίνει μακρόχρονη τάλαιπωρία και λύπη.

Γενέθλια Δώρα

Αν δείτε πως πήρατε γενέθλια δώρα, σημαίνει ότι θα εκπληρωθούν πάρα πολλές επιθυμίες σας. Για έναν εργαζόμενο, σημαίνει πρόοδο στη δουλειά του.

Αν δείτε πως δίνετε γενέθλια δώρα, σε γιορτή ή δεξίωση, σημαίνει πως θα κάμετε κάποιες υποχωρήσεις, όχι μεγάλες.

Γένι

Αν δείτε στ' όνειρο σας γένι, σημαίνει ότι κάποιο αντιπαθητικό πρόσωπο θα σας πάει κόντρα και θα διεξαχθεί άγρια πάλη για το ποιος θα επικρατήσει, και υπάρχει πιθανότητα να χάσετε μερικά χρήματα στη μάχη.

Γκρίζο γένι σημαίνει γρουσουζιά και φιλονικίες.

Αν δείτε γυναίκα με γένια, είναι προμήνυμα δυσάρεστων σχέσεων ή συμπράξεων και χρόνια αρρώστια.

Αν δείτε πως κάποιος σας τραβάει τα γένια, σημαίνει ότι θα διατρέξετε σοβαρό κίνδυνο ή θα χάσετε περιουσία.

Αν δείτε πως χτενίζετε και θαυμάζετε γένια, είναι σημάδι πως η ματαιοδοξία σας θα μεγαλώνει με την ευημερία, και θα σας κάνει αντίπαθητικό στα μάτια των πρώην συντρόφων σας.

Για μια νέα γυναίκα που ονειρεύτηκε πως θαύμαζε ένα γένι, είναι υπαινιγμός ότι επιθυμεί να εγκαταλείψει την άγαμη ζωή! όμως απειλείται με έναν άτυχο γάμο.

Γέννηση

Για μια παντρεμένη γυναίκα που θα δει πως γέννησε, είναι σημάδι μεγάλης χαράς και προμήνυμα καλής κληρονομιάς.

Για μια μοναχική γυναίκα, σημαίνει απώλεια αρετής και εγκατάλειψη από τον εραστή της.

Γεράκι

Αν ονειρευτείτε γεράκι, σημαίνει πως αναξιόπιστα πρόσωπα θα σας κοροϊδέψουν. Αν το πυροβολήσατε στ' όνειρο σας, σημαίνει πως θα υπερικήσετε εμπόδια μετά από σκληρό αγώνα. Για τη νέα γυναίκα που θα δει πως διώχνει γεράκια μακριά από τα κοτόπουλα της, σημαίνει πως με επιμονή θα φτάσει στους στόχους της.

Αυτό το όνειρο δείχνει επίσης πως κοντά σας βρίσκονται εχθροί που προσπαθούν να επωφεληθούν από το παραμικρό σας λάθος. Αν δείτε όμως πως καταφέρατε να τα διώξετε από κοντά σας, χωρίς να πληγωθεί κανείς, σημαίνει πως θα έχετε την τύχη με το μέρος σας.

Αν δείτε ένα ψόφιο γεράκι, σημαίνει πως οι εχθροί σας θα εκλείψουν. Αν ονειρευτείτε πως πυροβολήσατε γεράκι, σημαίνει πως θα δώσετε μάχη με τους εχθρούς σας και κατά πάσα πιθανότητα θα νικήσετε.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα γεράκι να μιλά, είναι προμήνυμα ότι κάποιο παλιό σκάνδαλο θα βγει στη μέση και η σύνδεση του με το πρόσωπο σας θα σας βλάψει.

Αν δείτε γεράκι να κάθεται σε σιδηροτροχιά, σημαίνει πως κάποιο δυστύχημα και απώλεια θα σας βρει. Αν το δείτε να πετά καθώς πλησιάζετε, είναι προμήνυμα ότι θα καταφέρατε να εξομαλύνετε κάποια σκανδαλώδη διαφωνία ανάμεσα στους φίλους σας, ή ακόμα και δική σας.

Αν δείτε πολλά γεράκια στον ύπνο σας, σημαίνει γενικά λάγνα φλυαρία, ή ότι κάποιο ασυνήθιστο σκάνδαλο θα σας ταραξεί.

Γερανός Βίντσι

Γερανός στο όνειρο φανερώνει δυσκολίες και εμπόδια στο δρόμο σας προς την επιτυχία.

Γερανός Πουλί

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ένα σμήνος γερανών να ταξιδεύουν προς το βορρά, είναι σημάδι σκοτεινών προοπτικών για τις επιχειρήσεις. Για μια γυναίκα, σημαίνει απογοήτευση" μα αν τους δείτε να πετούν προς το νότο, προμηνύεται μια χαρούμενη συνάντηση φίλων που απουσιάζουν, και ότι οι ερωτευμένοι θα παραμείνουν πιστοί.

Αν τους δείτε να πετούν προς το έδαφος, επίκεινται ασυνήθιστα σοβαρά γεγονότα.

Γεύμα

Αν ονειρευτείτε ότι τρώτε μόνοι σας, σημαίνει ότι θα πρέπει να σκεφθείτε σοβαρά για τις ανάγκες της ζωής. Για μια νέα κοπέλα, το να ονειρευτεί ότι γευματίζει με τον εραστή της σημαίνει ότι θα έχουν διαφωνίες, εκτός αν το γεύμα γίνεται σε ευχάριστη ατμόσφαιρα, οπότε αληθεύει το αντίθετο.

Αν δείτε πως είσθε καλεσμένος, μαζί με άλλους πολλούς επισκέπτες, σε γεύμα, σημαίνει ότι θα φιλοξενηθείτε από πρόσωπα που θα σας προσφέρουν πολλές εξυτηρητήσεις.

Γέφυρα

Αν δείτε στον ύπνο σας μια μακριά γέφυρα γκρεμισμένη και τυλιγμένη σε μυστηριώδες σκοτάδι, βαθιά μελαγχολία για την απώλεια πολύτιμων κτημάτων και θλιβερές καταστάσεις σας αναμένουν. Για τους νέους και τους ερωτευμένους, προμηνύεται διάψευση των πιο ακριβών ελπίδων τους, καθώς το αντικείμενο της αγάπης τους θα αποδειχτεί κατώτερο του ιδανικού τους.

Αν δείτε πως περάσατε γέφυρα ασφαλής, σημαίνει ότι τελικά θα υπερνικήσετε τις δυσκολίες που ορθώνονται μπροστά σας, μολονότι τα μέσα που θα χρησιμοποιήσετε δε θα φαίνονται και πολύ ασφαλή. Οποιαδήποτε αναβολή ή εμπόδιο σημαίνει καταστροφή.

Αν δείτε γέφυρα να καταρρέει μπροστά σας, φυλαχτείτε από την προδοσία και από ψεύτικους θαυμαστές. Αν κάτω από τη γέφυρα δείτε να κυλούν ξάστερα νερά, έρχεται αφθονία. Αν όμως τα νερά είναι θολά και ταραγμένα, τα αποτελέσματα των προσπαθειών σας θα είναι απογοητευτικά.

Γυάρδα Μέτρο

Αν δείτε στον ύπνο σας μέτρο, σημαίνει αγωνία από μια ασυνήθιστα εντατική προσπάθεια για κάποια εργασία.

Γιασεμί

Αν δείτε στον ύπνο σας γιασεμί, σημαίνει ότι σύντομα θα απολαύσετε μεγάλες ευχαριστήσεις, αλλά που θα είναι φευγαλέες.

Γιατρός

Αν ονειρευτείτε γιατρό, σημαίνει καλή υγεία και ευημερία. Για μια νέα κοπέλα που θα δει πως ετοιμάζεται να παντρευτεί γιατρό, σημαίνει πως θα εξαπατηθεί.

Γίγαντας

Αν ονειρευτείτε πως ένας γίγαντας παρουσιάζεται ξαφνικά μπροστά σας, σημαίνει πως θα υπάρξει μεγάλος συναγωνισμός ανάμεσα σε σας και στους αντιπάλους σας. Αν ο γίγαντας κατορθώσει να σταματήσει το ταξίδι σας, σημαίνει πως κάποιος εχθρός σας θα σας κα-ταβάλει. Αν όμως δείτε πως απομακρύνθηκε από σας, σημαίνει πως σας περιμένει ευημερία και υγεία.

Γίδα

Αν ονειρευτείτε γίδες να περιφέρονται σ' ένα αγρόκτημα, είναι σημάδι καλού καιρού και πλούσιας σοδειάς. Αν τις δείτε διαφορετικά, σημαίνει προσεκτικές συναλλαγές και αύξηση της περιουσίας σας. Αν δείτε έναν τράγο να σας ορμά, πρέπει να προσέξετε τους εχθρούς σας που θα προσπαθήσουν να μάθουν απόρρητα σχέδια της δουλειάς σας.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως βρίσκεται πάνω σε τράγο, σημαίνει πως θα χάσει την υπόληψη της λόγω της κακής διαγωγής της.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί πως πίνει κασικίσιο γάλα, σημαίνει πως θα παντρευτεί για λεφτά και δεν θα απογοητευτεί.

Γιορτή

Αν ονειρευτείτε κάποια γιορτή, σημαίνει πως ευχάριστοι και ενδιαφέροντες ξένοι θα δεχτούν τη φιλοξενία σας. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως δυσαρεστήθηκε στη διάρκεια μιας γιορτής, σημαίνει πως δεν είναι σίγουρη για το αν με τα προσόντα της θα μπορέσει να ξανακερδίσει την εμπιστοσύνη ενός παλιού φίλου.

Γιος

Το να ονειρευτείτε το γιο σας, αν έχετε, πως είναι όμορφος και αφοσιωμένος στο καθήκον, σημαίνει ότι θα σας δώσει μεγάλη ικανοποίηση και ο ίδιος θα ανεβεί σε υψηλά αξιώματα. Αν τον δείτε άσχημο και να υποφέρει από κακή υγεία, προμηνύονται κακοτυχίες.

Γκαζόν

Αν δείτε ότι περπατάτε πάνω σε περιποιημένο γκαζόν, σημαίνει

χαρά και μεγάλη ευημερία. Αν το χόρτο είναι ξερό, σημαίνει διαφωνίες και χωρισμό.

Αν ονειρευτείτε φίδια να σέρνονται στο χόρτο μπροστά σας, προμηνύονται προδοσίες και άσχημα φερσίματα των άλλων, που θα σας γεμίσουν απόγνωση.

Αν δείτε πως περπατάτε σε μαραμένο γκαζόν, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα υγείας και οικονομικά.

Αυτό το όνειρο είναι από τα καλύτερα, αν το γκαζόν που θα δείτε είναι φρέσκο και περιποιημένο.

Γκάντα

Το όνειρο αυτό δεν είναι κακό, εκτός αν η μουσική είναι τραχιά και οι παίκτες κουρελήδες.

Γκαλερί Τέχνης

Αν δείτε πως επισκεφθήκατε μια γκαλερί Τέχνης, σημαίνει άτυχο οικογενειακό δεσμό, θα προσπαθείτε να παρουσιάσετε μια εμφάνιση ευτυχίας, αλλά κρυφά θα φροντίζετε για άλλους δεσμούς.

Γκάρισμα

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε γκάρισμα γαϊδάρου, σημαίνει ότι θα λάβετε δυσάρεστα νέα ή θα έχετε ανεπιθύμητους επισκέπτες.

Γκαρσόν

Οι φίλοι σας, μετά από αυτό το όνειρο, θα σας περιποιηθούν και με εγκαρδιότητα.

Αν ονειρευτείτε γκαρσόνι με σχισμένα και βρώμικα ρούχα, αυτό σημαίνει πως κάποιοι άνθρωποι θα επωφεληθούν και θα κάνουν κακή χρήση της φιλοξενίας σας.

Γκέμια

Αν δείτε πως έχετε καινούργια γκέμια, σημαίνει πως γρήγορα θα κάνετε ένα ευχάριστο ταξίδι.

Γκέτα

Αν δείτε στ' όνειρο σας γκέτες, μπορείτε να περιμένετε διασκεδάσεις και αντιζηλίες.

Γκυ Φυτό

Αν ονειρευτείτε γκυ, είναι σημάδι ερχόμενης ευτυχίας και ευφορίας.

Για τους νέους, το γκυ στο όνειρο σημαίνει ευχάριστες διασκεδάσεις.

Αν το δείτε όμως μέσα σε άσχημο όνειρο, σημαίνει ότι θα απογοητευθείτε από κάτι.

Γλάρος

Αν ονειρευτείτε γλάρους, είναι προμήνυμα για ειρηνικές συμφωνίες με μη γενναιόδωρους ανθρώπους. Το να δείτε ψόφους γλάρους σημαίνει χωρισμό από φίλους για πολύ καιρό.

Γλύκισμα

Αν ονειρευτείτε γλυκίσματα, είναι σημάδι ότι θα εξαπατηθείτε από πονηρά πρόσωπα. Αν δείτε ότι τρώτε γλυκά, προβλέπονται εγκάρδιες φιλίες.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι ψήνει γλυκά, σημαίνει ότι θα αποτύχει στην επιδίωξη της να ξεγελάσει τους άλλους.

Γλυκό Κουταλιού

Το να δείτε ότι τρώτε γλυκό κουταλιού σημαίνει ευχάριστες εκπλήξεις και ταξίδια.

Αν μια γυναίκα δει ότι φτιάχνει γλυκό, είναι καλός οίωνός: θα έχει καλούς φίλους και ευχάριστο σπιτικό.

Γλύπτης

Αν δείτε στ' όνειρο σας γλύπτη, είναι προμήνυμα ότι σύντομα η θέση σας θα αλλάξει και από υποδεέστερη θα γίνει πιο διακεκριμένη και προσοδοφόρα.

Για γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι ο σύζυγος ή ο εραστής της είναι γλύπτης, σημαίνει ότι θα ευνοηθεί από πρόσωπα με υψηλές θέσεις.

Γλίστρημα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι γλιστράτε, σημαίνει απογοητευτικές διαπραγματεύσεις, και για τους ερωτευμένους προμηνύεται χωρισμός.

Το να δείτε ότι γλιστρήσατε από λόφο σκεπασμένο με πρασινάδα σημαίνει ότι θα καταστραφείτε από απατηλές υποσχέσεις.

Γνωριμία

Αν δείτε πως συναντήσατε κάποιο γνωστό και συνομιλήσατε ευχάριστα μαζί του, σημαίνει πως οι δουλειές σας θα κυλήσουν ομαλά, και

πως θα υπάρξει κάποια ασυμφωνία στις οικογενειακές σας υποθέσεις, αλλά μικρή.

Αν δείτε πως φιλονικούσατε ή μιλούσατε σε έντονο ύφος με γνωστό, θα πρέπει να περιμένετε ταπεινώσεις και μπλεξίματα στο περιβάλλον σας.

Αν δείτε πως νιώσατε ντροπή από τη συνάντηση γνωστού προσώπου, ή το συναντήσατε σε ακατάλληλο χρόνο, σημαίνει ότι θα κατηγορηθείτε για αθέμιτη διαγωγή και πως κάποιος άλλος θα προδώσουν το μυστικό.

Για μια νέα γυναίκα που είδε στον ύπνο της πολλές γνωριμίες σημαίνει ότι οι δουλειές της θα πάνε καλά και ότι ο ερωτάς της αξίζει τον κόπο. Αν δει ότι ο κύκλος των γνωριμιών της ήταν μικρός, θα σταθεί άτυχη στην απόκτηση κοινωνικών ευνοιών.

Γόνατα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κάθεστε σε κάποιου προσώπου τα γόνατα, σημαίνει ευχαρίστηση και ασφάλεια. Για μια νέα κοπέλα, το να ονειρευτεί ότι κρατάει κάποιον στα γόνατα της σημαίνει ότι θα εκτεθεί στα μάτια των φίλων της. Το να δει ένα φίδι στα γόνατα της, είναι προμήνυμα ότι θα ντροπιαστεί από τους εχθρούς της. Αν δει μια γάτα στα γόνατα της, αυτό προοιωνίζεται κινδύνους και χρειάζεται μεγάλη προσοχή στις συναναστροφές της.

Γονείς

Αν ονειρευτείτε τους γονείς σας ευχαριστημένους, σημαίνει αρμονία και ευχάριστες συναναστροφές.

Αν ονειρευτείτε τους γονείς σας, ενώ είναι πεθαμένοι, είναι προειδοποιητικό σημάδι για προβλήματα που έρχονται και πρέπει να είσαστε ιδιαίτερα προσεχτικοί.

Αν τους δείτε - ενώ είναι ζωντανοί και βρίσκονται στο σπίτι σας -χαρούμενους, σημαίνει ευχάριστες αλλαγές στην οικογένεια. Για τη νέα γυναίκα, συνήθως σημαίνει γάμο και ευημερία. Αν τους δείτε ντυμένους στα μαύρα, σημαίνει απογοήτευση.

Το να ονειρευτείτε τους γονείς σας δυνατούς και ικανοποιημένους σημαίνει ότι βρίσκεστε σε ευνοϊκό περιβάλλον¹ οι επιχειρήσεις σας και οι σχέσεις σας θα ευημερήσουν. Τα αντίθετα θα συμβούν, αν δείτε τους γονείς σας θλιμμένους και αδύναμους.

Γούνα

Αν ονειρευτείτε πως εμπορεύεστε γούνες, σημαίνει ευημερία και

* Όταν δείτε γνωστούς στον ύπνο σας, μπορεί να τους δείτε ή να τους ακούσετε σύντομα και στον ξύπνιο σας.

ενδιαφέρον σε πολλούς τομείς.

Αν ονειρευτείτε πως είστε ντυμένος με γούνα, σημαίνει πως δεν κινδυνεύετε από φτώχεια.

Αν δείτε μίαν ακριβή γούνα, προβλέπονται τιμές και πλούτη. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως φοράει ακριβή γούνα, σημαίνει πως θα παντρευτεί σοφό άντρα.

Γουρούνια

Το να ονειρευτείτε παχιά, καλοθρεμμένα γουρούνια σημαίνει απότομες αλλαγές στις επιχειρήσεις και ασφαλείς συμφωνίες. Τα ισχνά γουρούνια, στ' όνειρο, προμηνύουν ενοχλητικές υποθέσεις και προβλήματα με υπαλλήλους και παιδιά.

Αν δείτε ένα θηλυκό γουρούνι και τα μικρά του, σημαίνει άφθονη σοδειά για τον αγρότη και προκοπή για τους άλλους.

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε φωνές γουρουνιών, σημαίνει πως θα έχετε άσχημα νέα από φίλους που λείπουν και θα λυπηθείτε από κάποιο θάνατο ή από τις λανθασμένες προβλέψεις σας.

Αν ονειρευτείτε πως ταΐζετε δικά σας γουρούνια, σημαίνει πως θ' αυξηθεί η ιδιοκτησία σας.

Αν δείτε πως διαπραγματεύεστε γουρούνια, σημαίνει πως θα κάνετε μεγάλη περιουσία μετά από σκληρή δουλειά.

Γράμμα

Αν δείτε στον ύπνο σας συστημένο γράμμα, είναι σημάδι ότι χρηματικά ζητήματα θα γίνουν αφορμή για να χαλάσουν σχέσεις πολλών χρόνων.

Αν δείτε ότι γράψατε γράμμα, σημαίνει ότι θα ζηλέψετε πρόσωπο που πραγματικά είναι ανώτερο σας.

Αν ονειρευτείτε πως λάβατε ανώνυμο γράμμα, σημαίνει ότι θα πληγωθείτε από πρόσωπο που δεν το υποψιάζεστε.

Το να δείτε στον ύπνο σας ότι δεν μπορείτε να διαβάσετε ένα γράμμα, είναι ένδειξη ότι θα χάσετε κάτι στις επιχειρήσεις ή στον κοινωνικό τομέα.

Συνήθως τα γράμματα στ' όνειρο σημαίνουν στενοχώρια.

Ένα σχισμένο γράμμα είναι προμήνυμα ότι τα λάθη σας τείνουν να χαλάσουν την υπόληψη σας.

Γραμματόσημο

Αν ονειρευτείτε γραμματόσημο, σημαίνει πως έχετε καλό σύστημα στη διαχείριση των επιχειρήσεων σας και πως θα ανταμειφθείτε για τους κόπους σας.

Αν δείτε πως δέχεστε γραμματόσημο σαν δώρο, σημαίνει πως σύντομα θα διακριθείτε σε κάποιον τομέα. Τα σχισμένα γραμματόσημα προμηνούν εμπόδια στην πρόοδο σας.

Γραμμόφωνο

Αν ονειρευτείτε πως ακούατε γραμμόφωνο, σημαίνει πως κάποιος καινούργιος και ευχάριστος φίλος θα κάνει τα πάντα για να σας διασκεδάσει.

Αν το γραμμόφωνο ήταν χαλασμένο, σημαίνει πως ένα γύρισμα της τύχης θα εμποδίσει προγραμματισμένες διασκεδάσεις.

Γραφείο

Το να ονειρευτείτε ότι χρησιμοποιείτε γραφείο, σημαίνει απροσδόκητη κακοτυχία. Αν δείτε χρήματα επάνω σε γραφείο, είναι σημάδι ξαφνικής απαλλαγής από ιδιωτικές δυσκολίες.

Γράψιμο

Αν δείτε ότι γράφετε, είναι προμήνυμα ότι θα κάνετε λάθη. Αν δείτε γράψιμο, σημαίνει ότι θα σας μαλώσουν για κακή συμπεριφορά και ίσως σας καταγγείλουν.

Αν δείτε ότι προσπαθούσατε να διαβάσετε περίεργη γραφή, σημαίνει ότι θα αποφύγετε κακόβουλα σχέδια εχθρών χωρίς νέες προσπάθειες από μέρος σας.

Γροθιά

Το να ονειρευτείτε γροθιά σημαίνει καυγάδες και ερεθιστικό περιβάλλον. Είναι μια ονειρική προειδοποίηση για προσπάθεια καλύτερων σχέσεων με τους συνεργάτες σας και τα μέλη της οικογένειάς σας.

Γρύλος

Αν ακούσετε γρύλο στ' όνειρο σας, είναι προμήνυμα δυσάρεστων νέων' ίσως πληροφορηθείτε το θάνατο κάποιου φίλου που μένει μακριά.

Αν ονειρευτείτε πως είδατε γρύλο, είναι σημάδι σκληρού αγώνα με τη φτώχεια.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί γρύλο σημαίνει πως έχει νευρικό και εριστικό σύζυγο.

Γυάλες

Αν δείτε άδειες γυάλες, σημαίνει φτώχεια και απόγνωση.

Αν δείτε γυάλες γεμάτες, θα έχετε επιτυχίες. Αν αγοράσετε γυά-

λες στ' όνειρό σας, η επιτυχία σας θα είναι αβέβαιη και τα βάρη σας θα είναι ασήκωτα.

Αν δείτε σπασμένες γυάλες, αρρώστιες και βαθιές απογοητεύσεις σας περιμένουν.

Γυάλισμα

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι γυαλίζετε οποιοδήποτε αντικείμενο σημαίνει ότι τα πολλά προσόντα σας θα σας τοποθετήσουν σε αξιοζήλευτες θέσεις.

Γυλιός

Αν δείτε γυλιό στον ύπνο σας, σημαίνει ότι τις μεγάλες ευχαριστήσεις θα τις βρείτε μακριά από τις γνωριμίες σας και τους φίλους σας.

Γύμνια

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι δεν φοράτε ρούχα, είναι προμήνυμα για σκάνδαλα και επιπόλαιες συναλλαγές.

Αν ονειρευτείτε τους άλλους γυμνούς, σημαίνει ότι κάποιος θα προσπαθήσει να σας πείσει να εγκαταλείψετε το σωστό δρόμο του καθήκοντος. Ασθένειες θα συμβάλουν στην αποτυχία.

Αν ονειρευτείτε ότι είστε ξαφνικά χωρίς ρούχα και προσπαθείτε να σκεπάσετε τη γύμνια σας, σημαίνει ότι επιδιώξατε απαγορευμένες απολαύσεις, αντίθετες με τα ευγενικά σας αισθήματα, και προσπαθείτε τώρα να επανορθώσετε. Όταν μια νέα κοπέλα ονειρευτεί ότι θαυμάζει τα κάλλη της, είναι σημάδι ότι παρόλες τις νίκες που θα της δώσει η ομορφιά της, δεν θα μπορέσει να κερδίσει την εκτίμηση των θαυμαστών της. Αν ονειρευτεί ότι είναι κακοφτιαγμένη, σημαίνει ότι σκάνδαλα θα της χαλάσουν την υπόληψη της. Αν δει ότι κολυμπά γυμνή σε καθαρά νερά, η φύση θα την εκδικηθεί με αρρώστια και απώλεια ομορφιάς. Αν δει άντρες να κολυμπούν γυμνοί, σημαίνει πολλούς θαυμαστές.

Γυναίκα

Αν δείτε γυναίκες στον ύπνο σας, σημαίνει ραδιουργία. Το να ονειρευτείτε μια διαφωνία με γυναίκα, σημαίνει ότι θα σας ξεγελάσουν.

Αν ονειρευτείτε γυναίκα μελαχρινή με πράσινα μάτια, σημαίνει απομάκρυνση από αγώνες όπου η νίκη ήταν σίγουρη. Αν έχει μάτια καστανά και ρωμαϊκή μύτη, σημαίνει ότι θα εμπλακείτε σε ασύμφορες συναλλαγές. Αν είναι κοκκινομάλλα, σημαίνει αγωνία και άγχος. Αν ονειρευτείτε ξανθή, είναι σημάδι ότι όλες οι επιχειρήσεις σας θα έχουν αίσιο τέλος.

Γύπας

Το να δείτε γύπα στ' όνειρο σας σημαίνει ότι κάποιος προσπαθεί με πανουργία να σας καταστρέψει - εκτός αν δείτε ότι ο γύπας πληγώνεται ή είναι σκοτωμένος. Όταν μια γυναίκα ονειρευτεί γύπα, σημαίνει ότι θα κατηγορηθεί και θα υποτιμηθεί.

Γύφτος

Αν ονειρευτείτε πως επισκέπτεστε κατασκήνωση γύφτων, είναι σίγουρο πως θα σας κάνουν μια σημαντική πρόταση και εσείς θα ερευνήσετε τη θέση των άλλων απέναντι σας και θα λάβετε τα μέτρα σας.

Για τη γυναίκα που θα δει πως ένας γύφτος ή γύφτισσα της λείει τη μοίρα της, είναι προμήνυμα βιαστικού και απερίσκεπτου γάμου. Αν είναι ήδη παντρεμένη, θα κάνει μια άδικη σκηνή ζηλοτυπίας στον άντρα της.

Για τον άντρα που θα δει πως μιλά με γύφτο, προβλέπεται σημαντική απώλεια της περιουσίας του. Αν δείτε πως κάνετε συναλλαγές με γύφτους, σημαίνει πως θα χάσετε λεφτά εν γνώσει σας. Αυτό το όνειρο δείχνει πως τα υλικά πράγματα έχουν την πρώτη θέση στην ζωή σας.

Γιαγιά

Αν ονειρευτήκατε τον παππού ή τη γιαγιά σας και μιλήσατε μαζί τους, σημαίνει πως θα συναντήσετε σοβαρές δυσκολίες, οι οποίες όμως θα ξεπεραστούν με σοφές συμβουλές.

Γωνία

Αν κάποιος δει στ' όνειρο του πως κρύφτηκε φοβισμένος σε μια γωνία, μπορεί να περιμένει να του συμβούν δυσάρεστα πράγματα.

Αν δείτε στον ύπνο σας κάποιους να σιγομιλούν σε μια γωνία, σημαίνει πως εχθροί επιδιώκουν να σας καταστρέψουν. Είναι πιθανό πως κάποιος που τον θεωρούσατε φίλο να αποδειχθεί προδότης των συμφερόντων σας.